

«У нас в гостях инспектор ГИБДД»



6 июля в гости к ребятам старших групп «Котята» и «Звездочки» приезжала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МОТд МВД России «Кировградское» Платунова Н.Н., для проведения профилактического мероприятия по обеспечению детской безопасности на улицах и дорогах нашего города.

Наталья Назиповна напомнила детям о том, как правильно вести себя на проезжей части, о необходимости фиксации ремнями безопасности (в детском автокресле) после посадки в транспортное средство, объяснила правила езды на велосипеде.

А еще ребятам продемонстрировали оснащение патрульного автомобиля ДПС, на котором ежедневно несут службу дорожные полицейские. Показали в действии специальные звуковые и световые устройства, которыми оборудован служебный транспорт.

Каждый желающий не только смог посидеть в автомобиле, но и призвать прохожих к соблюдению Правил дорожного движения через громкоговорящее устройство.

Мероприятие очень понравилось ребятам. В завершении встречи они пообещали не нарушать Правила дорожного движения.





